CONVITE 34/2011
ESCLARECIMENTO DE DUVIDAS N° 01

O Senac Departamento Nacional, através de sua Comissdo Permanente de Licitagdo, esclarece duvidas de
empresas licitantes conforme segue.

Pergunta: Quantas turmas sdo por dia em cada BLOCO? E quantos funcionarios sdo por TURMA?

Resposta: Informamos que atualmente temos prestagdo de servigos de ginastica laboral 3 vezes por
semana, as segundas, quartas e sextas-feiras. As turmas sdo formadas no momento da realizagdo da
ginastica, ndo havendo, portanto uma quantidade previamente definida de turmas e consequentemente
de funcionarios por turma. Elaboramos a tabela abaixo com o quantitativo de pessoas por bloco e
andar, visando subsidiar a elaboragdo das propostas pelas empresas convidadas.

BLOCO ANDAR TOTAL
A 19 10
A 29 1
A 3° 5
Total bloco A 16
B 1@ 23
B b 52
B a* 29
Total bloco B 104
c i 9
C 2° 32
C a8 26
Total bloco C 67
D 1° 11
D 2° 34
D 3? 53
Total bloco D 98
J - 13
Total Geral 298

Rio de Janeiro, 26 de dezembro de 2011
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